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LD-Agro LineGuide 800 sorvezető GEO-X Pro GPS
vevővel

LD-Agro LineGuide 800 sorvezető GEO-X Pro GPS vevővel

Nem látja a párhuzamvezetője kis kijelzőjét a traktorban? Mezőgazdasági GPS segítségével
minimálisra csökkentené a feleslegesen kijuttatott input-anyagokat? Egyszerűen kezelhető, könnyen
megtanulható sorvezetőt keres? Válassza az LD-Agro LineGuide 800 sorvezető GPS-t!

- A mezőgazdasági GPS 20 cm-es képátlójának és a nagy fényerejű érintőképernyőnek köszönhetően
mindig jól látható

- Sorvezető GPS készülék és 10 Hz-es GEO-X Pro térinformatikai GPS vevő a 18 cm alatti
sorcsatlakozási pontossághoz

- Mezőgazdasági GPS, mellyel területmérés, hektár-, kihagyott és átfedett terület számítása, akadály
és területhatár előrejelzés is lehetséges

- A traktorba épített sebességmérő óránal pontosabb, GPS alapú sebességkijelzés

- Táblaadatok megtekintése, szerkesztése, kijuttatási térképek visszatöltése az LD-Agro Map szoftver
segítségével

Szeretné, ha Öné lenne a legsokoldalúbb mezőgazdasági sorvezető GPS? Szeretné, ha sorvezetője
mindenben segítségére lenne? Piacvezető mezőgazdasági GPS-t keres?

A LineGuide 800 sorvezető GPS megkönnyíti a munkáját és termékeink közül a legpontosabban jelzi
az ideális nyomvonaltól való eltérést! Legyen szó éjszakai permetezésről vagy aratásról,
akadályokról, munkavégzésről porban, ködben, a LineGuide 800-as sorvezetőre mindig számíthat!

Az LD-Agro LineGuide 800 sorvezetőt GPS-t kifejezetten egyszerű használni!

Az ábrákkal illusztrált magyar nyelvű kézikönyv és az egyértelmű magyar nyelvű menürendszer az
LD-Agro LineGuide 800 mezőgazdasági GPS egyik legnagyobb előnye! A sorvezető GPS üzembe
helyezése nem igényel mérnöki tudást vagy több órás betanítást több tíz ezer forintért! Pár perc
alatt beszerelhető, vagy egy másik tetszőleges gépre átszerelhető!
Helyezze a mezőgazdasági sorvezető GPS készüléket egyedi masszív rögzítő talpának köszönhetően
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a műszerfalra szinte bárhova. Helyezze a LineGuide 800 párhuzamvezető LD-Agro GEO-X Pro GPS
vevőjét a tetőre, dugja be a kábeleket és már indulhat is a pontosabb munkavégzés!

Még pontosabb munkavégzést szeretne? Szeretne pontosan szakaszolni?

Az LD-Agro LineGuide 800 sorvezető grafikus képernyőjén a kezelt terület mindig jól látható, ha
olyan területre érkezik, ami már kezelve volt. A mezőgazdasági GPS segítségével így mindig
pontosan a megfelelő helyen lehet a megfelelő szakaszokat manuálisan kikapcsolni.
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